



Obaveštenje

Izveštavanje Odbora RUE parlamentarnom odboru za ekonomiju, industriju, preduzetništvo i trgovinu

Predsedavajući Odbora Regulatorne kancelarije za energiju (RUE), gospodin Imer Fejzulahu, na poziv skupštinskog Odbora za ekonomiju, industriju, preduzetništvo i trgovinu predstavio je poslanicima godišnji izveštaj RUE-a za 2020. godinu.

Izveštavanje RUE-a Parlamentarnoj komisiji obavlja se svake godine, u skladu sa zakonskim zahtevima koji proističu iz Zakona o energetsom regulatoru (Zakon br. 05/L-084).

Godišnji izveštaj sadrži informacije o aktivnostima vezanim za delokrug Regulatora, kao i funkcionisanje energetskeg sektora, analizirajući podatke korisnika licenci, uključujući razvoj energetskeg tržišta na Kosovu.

Predsedavajući Fejzulahu, obavestio je prisutne zamenike da je Odbor RUE do decembra 2020. godine održao ukupno deset (10) javnih sednica na kojima je doneto 116 odluka u vezi sa regulisanjem cena u oblasti električne energije i licenciranjem energetskeg aktivnosti na Kosovu, odobravanje izgradnje novih proizvodnih kapaciteta iz obnovljivih izvora, sopstvena potrošnja, praćenje tržišta i aktivnosti u energetskeg sektoru, zaštita potrošača, odobravanje pravila, metodologija i drugih dokumenata energetskeg sektora itd.

Predsedavajući je takođe obavestio o opštem funkcionisanju energetskeg sektora tokom 2020. godine, gde je, kako je primetio, „uprkos pandemijskoj situaciji sa COVID-om 19, sektor imao stabilnost u pogledu proizvodnje, prenosa i distribucije električne energije, održavajući i čuvajući stabilan rad parametara“.

Važno mesto u radu RUE, tokom 2020. godine, kako je najavio gospodin Fejzulahu, bili su transparentnost i učešće javnosti. On je naglasio da je „RUE pokušao da stvori uslove za odgovarajuće informacije i uključivanje svih strana u regulatornom procesu, pa je u tu svrhu 5. jula 2020. pokrenuta redizajnirana veb stranica koja ima za cilj da bude lakše dostupna javnosti i sveobuhvatnija sa informacijama iz energetskeg sektora. U okviru veb stranice, RUE je u saradnji sa MCC (Millennium Challenge Corporation) takođe otvorio podatke i sada se sektorski podaci mogu pronaći za period od 10 godina. On je takođe najavio da je RUE u saradnji sa NARUC-om (Nacionalnim udruženjem regulatornih komunalnih komisija) u procesu finalizacije Alata za upoređivanje cena, koji će na otvorenom tržištu omogućiti potrošačima da odaberu najbolje ponude na tržištu.

Prisutni poslanici su postavljali pitanja u vezi sa Godišnjim izveštajem, kao i aktivnostima koje RUE trenutno preduzima, za koje je predsedavajući detaljno dao relevantne odgovore.

Kao i svake godine, nakon glasanja u Skupštini Kosova, RUE će objaviti godišnji izveštaj na veb stranici www.ero-ks.org.